

От: Попечительский совет МГУЛ <wood@mgul.ac.ru>
Кому: Березина И.В. <shk5peresvet@yandex.ru>
Написано: 14 июня 2020 г., 11:30:29
Тема: о сотрудничестве с МГУЛ
Папка: Исходные / Wood

ДИРЕКТОРУ МБОУ СОШ №5
Г.ПЕРЕСВЕТ СЕРГИЕВО ПОСАДСКИЙ Р-Н
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Березиной И.В.

Уважаемая Ирина Васильевна!

В соответствии с нашим договором о партнерстве между МБОУ СОШ №5 г. Пересвет, которой Вы руководите, Холдингом "Русский ламинат", МГУЛ в настоящее время Мытищинский филиал МГТУ им. Н.Э.Баумана с 2012 года мы успешно и плодотворно сотрудничаем с Вами в направлении подготовки инженерных кадров высокой квалификации для различных отраслей, в том числе для ракетно-космического и лесного комплексов России. Ваши выпускники разных лет после успешного обучения в нашем университете востребованы на рынке труда по направлениям их подготовки. Более 80% выпускников МФ МГТУ им. Н.Э. Баумана работают по специальности на предприятиях Холдинга "Русский ламинат", РОСКОСМОС и др. Надеемся, уважаемая Ирина Васильевна, что традиции нашего сотрудничества будут успешно продолжены. Желаем выпускникам Вашей прекрасной школы найти достойное место в дальнейшем развитии и укреплении нашей Родины. Благодарим Вас, уважаемая Ирина Васильевна за активное участие в работе Попечительского совета МФ МГТУ им. Н.Э. Баумана, в состав которого Вы входите. С уверенностью в дальнейшем творческом сотрудничестве.

С уважением,
Фахретдинов Харис Алексеевич
к.т.н., доцент
Исполнительный директор Попечительского совета
Мытищинский филиал МГТУ им.Н.Э.Баумана
тел. +7 498 687-37-39
факс +7 495 586-94-77
моб. +7 916 693-10-08
<http://www.mfu.ru/popsovet/>
wood@mgul.ac.ru





ПРИХОДИТЕ К НАМ В ЛЕСТЕХ!



12 октября в нашем университете побывала группа старшеклассников из средней школы № 5 г. Пересвета. Цель приезда – знакомство будущих абитуриентов с Московским государственным университетом леса.



С программой мероприятия гостей приветствовал директор Центра развития Х.А. Фадеевский. Как отметил Алена Александровна, университет проводит ежегодно 12 тысяч студентов. Ежегодно делится об окончании курсов около 2000 человек. В этом году 45 % выпускников поступили в вузы с отличием, а еще 40 % – без троек. Среди выпускников в настоящее время МГУЛом есть и профессора Пересвета.

С приветственным словом к собравшимся обратился преподаватель учебной работы Д.В. Труфанов. В своем выступлении Директор Благодарного колледжа авторитетно отметил МГУЛ-МГУЛ, а также рассказал о текущей деятельности вуза. Уверенности в том, что университет собой обеспечит обязательство научной и образовательной деятельности, осуществляющей подготовку высококвалифицированных специалистов.

то по широкому спектру в области науки, техники, гуманитарных и экономических направлений. Для выпускника успешно трудится на предприятиях любой отрасли и в высокотехнологичном комплексе. Так, среди студентов Центра образовательной работы 71 % – выпускники ФГОСТА.

Как подчеркнул Директор Благодарного колледжа, несмотря на короткий срок, репутация МГУЛса удалось получить все объекты социальной инфраструктуры. На территории университета создана кампус, парк с учебной парусной в различных объектах, раскормлены детские сад, столовая, спортивный комплекс с танцевальным бассейном и современным тренажерным залом.

Для тех, кто хочет получить профессиональную медицинскую подготовку и повысить свой уровень, работают колледж и санаторий-профилексией, а для любителей этого отдыха на природе функционирует детский оздоровительный лагерь «Восток» и база отдыха «Дальний» на Черном море.

В структуре МГУЛса также входят филиальный учебно-научный центр, а также созданная учебной базой для проведения производственной практики со студен-

тами, обучающимся по разным направлениям.

После официальной части состоялась выставка различных факультетов, где мы посетили встречу в доме ФГОСТА А.В. Корсакова и дома ФГОСТА П.А. Фролова, лабораторию учебной работы «Дальневосточный», основанной с участием факультета Рязань, государственного университета, И. Козлова, побывали в нашей компьютерной станции.

Несомненно, для большинства ребят то, что они увидели в стенах вуза во время посещения МГУЛса, превратилось в повод будущей профессии и мечты дальнейшего обучения. Нам очень приятно, что те, кто в этот день впервые посетили город Лестех, стали с нами на пути след за в качестве первокурсников.

В. ИЛИН, ФЭ и ВС.



